
 

 

 

 

 تمارین مختصات و...

 را رسم کنید و مختصات ABو                     را روی محور مختصات نشان دهید. بردار                      نقاط( 1 

 متناظر با آن یک جمع و یک تفریق بنویسید. آن را به دست آورید،      

 را به xو  cو  bباشد، مختصات بردارهای   = b2+ c3 xو   c = a + bو    = a2- b( اگر                    و  2
 دست آورید.      

 :                               را به دست آورید تا نقطه ی m( مقدار 3

 ب( روی محور عرض باشد.                                                    الف( روی محور طول باشد.               

 .باشد طبقنممختصات بر مبدا                             را به دست آورید به طوری که نقطه ی       bو  aمقدار ( 4

 . nو  mبا هم مساوی اند. مطلوبست مقدار                               و                                دو بردار ( 5

 دهید.( الف( نقاط                     و                        را روی محورهای مختصات نمایش 6

 را رسم کنید و مختصات آن را بنویسید. ABب( بردار       

 رسم کنید.  ABرا مساوی با بردار    OCج( از مبدا مختصات، بردار       

 رسم کنید.  ABرا مساوی    MNبردار                د( از نقطه ی                

 را به دست آورید.  Nه( مختصات  نقطه ی         

 ، نقطه ی                                    روی : a( به ازای چه مقدار از  7

 الف( نیم ساز ربع اول و سوم باشد.            ب( نیم ساز دوم و چهارم باشد.      

 را طوری به دست آورید که فاصله ی نقطه ی                               از محورهای مختصات به  a( مقدار  8

 یک فاصله باشد. ) دو جواب (     

 مختصات وسط و                       ABدو راس پاره خط                                و                                         ( اگر 9

 را به دست آورید. bو  aباشد، مقدار   ABپاره خط        

 باشند،   ABCDراس های متوازی الاضلاع   D( اگر                          و                        و                       و  11

 را به دست آورید.  Dمختصات        

 و                                    نسبت به محور طول ها قرینه اند. مطلوبست                                    ( دو نقطه ی 11

 .  bو    aمقدار        

 مطلوبست. اند قرینه ها طول محور به نسبت                                    و                                     ی نقطه دو ( 12

 .  n  و  m مقدار       

   را نسبت به نقطه ی                      به دست آورید.                      ( قرینه ی نقطه ی13
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  bو  aقرینه ی                              نسبت به نیم ساز اول و سوم می باشد.                             ( نقطه ی 14

 را حساب کنید.      

 نسبت به نیم ساز دوم و چهارم قرینه اند.                                 و                                 ( دو نقطه ی15

 . bو  aمقدار  مطلوبست        

 را  b و a مقدار. اند قرینه مبدا مختصات به نسبت                               و                               ی نقطه دو( 16

 به دست آورید.      

           ( معادلات مختصاتی را حل کنید.17

           

 

 

 را به دست آورید. Cو                     و                    و                    باشد، مختصات نقطه ی  AB = DC( اگر 18

 را به دست آورید. Cو                      و                     و                       باشد، مختصات   = CF3 MN( اگر 19

 روی مبدا مختصات باشد.           را طوری به دست آورید که نقطه ی                   yو  x( مقدار 21

 روی محور طول ها باشد.              را طوری تعیین کنید که نقطه ی                 a( مقدار 21

 روی نیم ساز ناحیه ی اول باشد.             را طوری تعیین کنید که نقطه ی                 b( مقدار 22

 انتها در                      را رسم کنید و جمع نظیر آن را بنویسید.                          ( 23

 در ناحیه ی دوم مختصات و از محورهای مختصات به یک فاصله باشد،                           اگر نقطه ی ( 24

 را به دست آورید. aمقدار         

 چیست؟ bو  a( اگر                             و                               نسبت به محور طول ها قرینه اند. مقدار 25

 را به دست آورید. a( بردار                                  موازی محور طول هاست. مقدار 26

 سه راس مثلث هستند. مساحت مثلث را به دست آورید.                     و                     و       (             27

 را به دست آورید. aبر محور طول ها عمود است. مقدار             ( بردار                 28 

 را به دست  BMوسط پاره خط  Eمفروض باشند،مختصات نقطه ی                      و                      اگر ( 29

 آورید.         
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